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travnja 2013. godine                          
 
 
  Na temelju članka 122. stavka 2. Poslovnika Hrvatskoga sabora (Narodne 
novine, broj 81/2013), Vlada Republike Hrvatske o Prijedlogu zakona o izmjeni i dopuni 
Zakona o područjima i sjedištima sudova, koji je predsjedniku Hrvatskoga sabora podnio 
Valter Boljunčić, zastupnik u Hrvatskome saboru, aktom od 24. travnja 2013. godine, daje 
sljedeće 
 
 M I Š L J E N J E  
 
                        Člankom 1. navedenog Prijedloga zakona predlaže se osnivanje Trgovačkog 
suda u Pazinu za područje Istarske županije. Usvajanjem Prijedloga zakona prestala bi 
nadležnost Trgovačkog suda u Rijeci za područje Istarske županije.  
 

Zakonom o područjima i sjedištima sudova (Narodne novine, br. 144/2010) i 
Odlukom ministra pravosuđa o osnivanju stalnih službi u trgovačkim sudovima, klase: 700-
01/10-01/1436, urbroja: 514-02-02-10-2, od 30. prosinca 2010. godine, dosadašnji Trgovački 
sud u Pazinu ustrojen je kao Stalna služba Trgovačkog suda u Rijeci, sa sjedištem u Pazinu. 
 

Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj 9. ožujka 2007. godine, 
sukladno usvojenoj Strategiji reforme pravosuđa, donijela Zaključak o započinjanju procesa 
Racionalizacije mreže sudova u Republici Hrvatskoj. Racionalizacija mreže sudova započela 
je donošenjem Zakona o područjima i sjedištima sudova još 2008. godine i to 
racionalizacijom mreže općinskih i prekršajnih sudova.  
 
                        S obzirom da je bilo potrebno nastaviti aktivnosti u svezi reforme 
pravosudnog sustava i provesti daljnju racionalizaciju mreže sudova, pristupilo se i 



 

 

racionalizaciji mreže županijskih i trgovačkih sudova i to posebno radi provedbe niza mjera 
Strategije reforme pravosuđa koje su bile u uskoj vezi s budućom mrežom sudova u 
Republici Hrvatskoj. Također je proveden postupak racionalizacije državnih odvjetništava 
sukladno racionalizaciji mreže sudova. 
 

Racionalizacija mreže trgovačkih sudova temelji se na podacima o radu 
trgovačkih sudova i Okvirnim mjerilima za rad sudaca. Na temelju tada provedene analize 
ustanovljeno je ukupno 7 trgovačkih sudova, od tada ustanovljenih 13 trgovačkih sudova, a 
pri tome se posebno imalo u vidu bolja organizacija rada sudova, njihova učinkovitost, 
postizanje veće ažurnosti i smanjenje troškova odnosno ekonomičnost poslovanja sudova. 
Važno je za istaknuti da je 6 dotadašnjih trgovačkih sudova ostalo djelovati kao stalne službe 
trgovačkih sudova, s time da je rok za fizičko spajanje prema Pravilniku o utvrđivanju rokova 
za osiguranje radnih, prostornih, tehničkih i drugih uvjeta u sjedištima županijskih i 
trgovačkih sudova nastalih spajanjem (Narodne novine, broj 3/2011) utvrđen s danom 31. 
prosinca 2019. godine. Prema tome, Stalna služba u Pazinu Trgovačkog suda u Rijeci i 
nadalje ostaje u Pazinu za postupanje sukladno utvrđenoj nadležnosti. 

 
U Prijedlogu zakona Valtera Boljunčića, zastupnika u Hrvatskome saboru, 

posebno se navodi da za provedbu ovoga Zakona odnosno za ponovno osnivanje Trgovačkog 
suda u Pazinu nisu potrebna dodatna sredstva u državnom proračunu Republike Hrvatske.  

 
Mišljenje je Vlade Republike Hrvatske da bi vraćanje u prijašnje stanje 

odnosno ponovno osnivanje Trgovačkog suda u Pazinu zahtijevalo osiguranje dodatnih 
financijskih sredstava u državnom proračunu Republike Hrvatske, a što u ovom trenutku zbog 
ekonomske situacije u kojoj se zemlja nalazi nije moguće.  

 
Proces racionalizacije mreže sudova, prema ocjeni Vlade Republike Hrvatske, 

nije dovršen i potrebno je izraditi detaljnu analizu o postignutim učincima do sada provedene 
racionalizacije, utvrditi koje su prednosti i dobri rezultati postignuti, ali isto tako potrebno je 
otkloniti uočene nedostatke te sustav mreže sudova dograditi kroz odgovarajući zakonski 
okvir. 

 
Nakon tako utvrđene analize, Ministarstvo pravosuđa prezentirat će postignute 

rezultate provedene racionalizacije i Vladi Republike Hrvatske predložiti dogradnju postojeće 
mreže sudova. 

 
S obzirom na izloženo, Vlada Republike Hrvatske ne podržava donošenje 

Zakona o izmjeni i dopuni Zakona o područjima i sjedištima sudova predlagatelja Valtera 
Boljunčića, zastupnika u Hrvatskome saboru. 
 

Za svoje predstavnike, koji će u njezino ime sudjelovati u radu Hrvatskoga 
sabora i njegovih radnih tijela, Vlada je odredila Orsata Miljenića, ministra pravosuđa, Sandru 
Artuković Kunšt, zamjenicu ministra pravosuđa i Ivana Crnčeca, pomoćnika ministra 
pravosuđa. 
                        
                                                                      PREDSJEDNIK 
                                       
                                                                                   Zoran Milanović 
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